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Az elızı közleményben tájékoztattuk a lakosságot Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata 
megtakarításait kezelı Hungária Értékpapír Befektetési és Értékpapírkereskedelmi Zrt. 
mőködésének felfüggesztésérıl. 
A közlemény kiadása óta történt események, tények: 
2015. március 16-án a Magyar Nemzeti Bank munkatársai tanúként hallgatták meg a 
polgármestert, melyen a település jegyzıje is jelen volt. 
2015. március 19-én a Belügyminisztérium megkeresése kapcsán önkormányzatunk 
bejelentette érintettségét és annak mértékét a Hungária Zrt.-nél, mint felfüggesztett 
pénzintézetnél. 
2015. március 23-án a Nemzeti Nyomozóiroda munkatársai helyszíni tanúmeghallgatást 
tartottak hivatalunkban, az önkormányzat pénzintézet felé fennálló követeléseit bizonyító 
iratokat lefoglalták. 
Ugyanezen a napon az MNB által kirendelt felügyeleti biztos megküldte a Hungária Zrt. által 
nyilvántartott egyenlegközlıt. 
2015. március 24-én jeleztük az önkormányzatnál nyilvántartott követelés összegét, mely 
alapján másnapra személyes egyeztetésre kaptunk idıpontot. 
2015. március 25-én a Felügyeleti Biztos munkatársai jegyzıkönyvben rögzítették az általuk 
kimutatott és az önkormányzatunknál nyilvántartott követelést, ill. az eltérés tényét. 
 
Az egyeztetés során megállapításra került, hogy az Önkormányzatunknál 1.017.849.259 
Ft, azaz Egymilliárd- tizenhétmillió-nyolcszáznegyvenkilencezer-kettıszázötvenkilenc 
forintban (vásárlási névérték) nyilvántartott Diszkont Kincstárjegy (állampapír) teljes 
egészében hiányzik az önkormányzat értékpapír számlájáról.  
A pénzintézet nem az önkormányzat megbízásait teljesítette. 
 
Mindezek ismeretében a képviselı-testület 2015. március 25-i ülésén módosította 2015. évi 
költségvetését oly módon, hogy a napi mőködést biztosító kötelezettségvállalásokon felül 
újabb kötelezettségeket a polgármester és az intézményvezetık nem vállalhatnak, egyúttal 
döntött arról, hogy az áprilisi soros ülésre el kell készíteni az új, kialakult helyzetet 
biztonsággal kezelı költségvetést. 
 
Ezzel egyidejőleg önkormányzatunk tájékoztatja szerzıdéses partnereit, hogy  az 
önkormányzat és intézményei esetében fedezet nélküli kötelezettségvállalásokra 
nem került sor, beszállítói, partnerei felé vállalt kötelezettségeinek eleget tud 
tenni, az önkormányzat biztosítani tudja kötelezı feladatainak ellátását! 
 
A büntetıeljárás nyomozati szakaszban van, az  MNB, a felügyeleti biztos vizsgálata 
még tart, érdemi információkról, a vizsgálatok eredményérıl folyamatosan 
tájékoztatjuk Önöket, bıvebben a következı Hírmondóban adunk tájékoztatást. 
Az önkormányzat jogi képviselıje útján a szükséges intézkedéseket megtette, a 
büntetıeljárásban sértetti minıségének, valamint polgári jogi igényének 
bejelentésére megbízást adott részére. 
Önkormányzatunk és hivatalunk mindent megtesz és minden lehetséges, törvényes 
eszközt igénybe kíván venni a kialakult helyzet rendezésére. 
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